

5类公安收费项目取消

城市道路违章停放拖车不得收取拖车费停车看管费

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,记者从省发改委获悉,该委日前下发《关于进一步规范我省公安交通管理收费等问题的通知》,决定取消固定电子警察拍照成本费等五类公安交通管理收费项目,同时,对驾驶许可考试费等部分收费标准作适当调整。

通知规定,我省将取消固定电子警察拍照成本费、特种车辆及安全标志收费、进口机动车信息资料核查费、机动车驾驶员报名考试费、违章停放机动车清障费等收费项目。各级公安交通管理部门要规范停车位划分和管理,合理布局,并在显著位置设置禁停警示牌和停车告知牌。机动车辆如果违章停放在快车道、人行道或设有禁停标志的路段,驾驶员又不在现场的,可由交警部门将违章停放车辆拖移至指定地点。凡违章停放车辆驾驶员在现场并主动消除违章行为的,不得强行拖车。除依法实施的行政处罚外,城市道路违章停放拖车不得收取拖车费、停车看管费。

机动车安全技术检验机构对第一次检验不合格的机动车进行复检时也不得收费。具有独立法人资格和机动车安全技术检验资格的社会化安全技术检验机构对机动车检验收取的费用,将实行经营服务性收费管理。

省发改委要求,各级公安交通管理部门应严格按照公布的收费项目和收费标准实施收费,并在收费场所显著位置公布收费项目、收费标准、收费依据。自觉接受价格、财政主管部门的监督检查,接受服务对象和社会监督。

郑东新区用地审批更严

须经主管副主任审核

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今后,郑东新区用地审批将更加严格。昨日,市政府下发“明确郑东新区土地管理工作程序”的通知,郑东新区用地申请需经郑东新区主管副主任审核后,报市国土资源局审批。

据悉,2004年我市为提高办事效率,加快郑东新区建设步伐,凡用地申请由郑东新区土地规划局统一受理,经其局长审核后,便可直接报市国土资源局审批,需要报市政府批准的,由主管郑东新区土地规划局局长还兼任市国土资源局副局长,分管郑东新区土地管理工作,因此整个用地审批十分便捷。

昨日下发的通知则改变了这一审批程序,规定郑东新区主管副主任分管郑东新区土地管理工作,凡是郑东新区范围内集体土地的报批、征用和国有土地的收购、收回、划拨、出让、转让、出租、抵押管理等,由郑东新区土地规划局负责受理,经郑东新区主管副主任审核后,报市国土资源局审批,需要报市政府批准的,由主管郑东新区工作的市级领导审批。

周四补领失业保险金

俩月共1144元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市失业保险管理中心获悉,为确保失业人员都能安心过年,去年12月及今年1月双月失业金已提前发放到位,因故错过申领的失业人员本周四、周五可前往所属失业保险管理机构补领。

为了让失业人员手里能多点钱置办年货,市失业保险管理中心支出3000万失业保险基金,已于去年底提前发放了2008年12月、2009年1月双月失业金及医疗补助金。但由于失业金发放需要失业人员签字认领后才能通过银行拨付到个人账户,目前仍有部分失业人员因错过集中申领期限而未能领到双月失业金。

市失业保险管理中心负责人介绍,目前我市失业保险金每人每月520元、医疗补助金52元,失业人员可以实际领取的双份失业金共计1144元。为确保每一位符合条件的失业人员都能在春节前领到失业金,本月15日~16日,全市各级失业保险管理机构将统一为失业人员提供服务,错过领取的失业人员可申请补领。



赴苏丹维和部队凯旋抵郑

第一梯队共160名官兵

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)春节临近,畜产品质量安全再次引起市民关注。记者昨日从市畜牧局获悉,我市已实现对畜产品的产、前、中、后全程质量监控。

据了解,为保证市民食用安全,我市投资500多万元,引进国内外先进仪器设备86台套,具备了全面开展动物病毒病、细菌病等多种动物疫病的检测能力,对所有畜产品进行药物、激素、重金属等残留的检测能力以及

念家里的亲人。

据了解,应联合国安理会授权和邀请,中国首批赴苏丹达尔富尔维和部队官兵于2007年10月部署到位,成为除非盟以外第一支进入这里的联合国维和部队。

在执行维和任务的14个月时间里,中国维和部队克服了苏丹大选前严峻的安全形势和达尔富

尔地区恶劣的自然环境等多种困难,先后圆满完成了基本营区建设、超级营地建设、联合国维和部队营区建设、卡尔玛难民营联合国维和部队部署基地建设、战区过渡营和行政办公室建设完善等多项工作,累计出动人员39750多人次。

据悉,维和部队第二梯队155名官兵将于1月20日回国。

尔地区恶劣的自然环境等多种困难,先后圆满完成了基本营区建设、超级营地建设、联合国维和部队营区建设、卡尔玛难民营联合国维和部队部署基地建设、战区过渡营和行政办公室建设完善等多项工作,累计出动人员39750多人次。

据悉,维和部队第二梯队155名官兵将于1月20日回国。

86套仪器盯紧畜产品

检测显示质量安全可放心吃

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)春节临近,畜产品质量安全再次引起市民关注。记者昨日从市畜牧局获悉,我市已实现对畜产品的产、前、中、后全程质量监控。

据了解,为保证市民食用安全,我市投资500多万元,引进国内外先进仪器设备86台套,具备了全面开展动物病毒病、细菌病等多种动物疫病的检测能力,对所有畜产品进行药物、激素、重金属等残留的检测能力以及



拒收HD90钞票难坏考生

幸遇热心人 换钱解难题

一天端8个制假窝点

没收不合格食品逾千公斤

本报讯(记者 高凯 通讯员 董小玲)昨日,金水区出动150名卫生监督人员到辖区食品加工作坊、饭店、洗浴场所、超市、农贸市场等展开拉网式排查,并同时出动车辆,将查处的不合格食品和制假设施等运至一处,统一进行销毁。

“严查,严打,剔除制假窝点;饭店、宾馆等消费场所不合格一律关停整改,整改不合格不准营业。”执法现场,该区一位负责人要求各小组严格查处不合格单位和黑窝点,确保发现一处根治一处。

东风渠成孩子溜冰场

提醒:冰面厚薄不均 注意安全

本报讯(记者 张立文 宋晖 图)有人在结冰的东风渠中玩耍,万一冰面较薄,人掉进去咋办啊!昨日下午,一读者向记者反映。

17时许,记者赶到现场,看到一男一女带着一男童站在结冰的河面上玩耍。不一会儿,又有几名小学生跑来,在冰面上

或溜冰或相互追逐、嬉戏。一名负责河道卫生的工作人员说,他劝了大半天,但孩子们仍往河面上跑。“这两天,温差比较大,结冰的河面非常不安全。”

随后的半小时内,又有好几个孩子来这里玩耍。本报在此提醒,在冰面上嬉戏,千万注意安全,以防发生意外。



加快推进大郑东新区建设

为中原崛起构筑新支撑

(上接第一版)要高度重视“大郑东新区”建设,作为在新的历史条件下推进改革发展的重要任务,要切实抓紧抓好。

要加快推进“大郑东新区”建设。徐光春指出,一是要用科学发展观来统领。“大郑东新区”的发展思路、发展规划、发展举措,都要体现科学发展观的要求,要发展大郑东新区,必须进一步转变发展理念、创新发展思路,把郑东新区作为经济社会发展中的一个新增长点而不是一个新城区来建设,使郑东新区成为资金流入的“洼地”、产业集聚的“高地”、社会消费的“热地”。

其次,要把“大郑东新区”建设作为实现郑州率先崛起的新突破口。“中原崛起看郑州”,郑州市要在增强“六个力”上实现提高、取得突破,必须集中力量建设“大郑东新区”,使之不仅成为新型的现代化城区,而且成为新型的工业化城区,具有促进郑州率先崛起的强大经济实力。

其三,要把“大郑东新区”建设作为实施中原城市群战略的新主战场。要通过建设“大郑东新区”和“河西新区”,产生几何级、倍增式的增长效应,形成更加完善的郑汴一体化发展格局,形成中原城市群最具活力的发展区域,经济形态,充分发挥对全省经济社会发展的带动、辐射、推动作用。

其四,要把“大郑东新区”建设作为河南加快发展的新实验区。加快中原崛起,必须解放思想、大胆改革、不断创新,把“大郑东新区”建设作为实验平台,推行改革设想,改革方案,改革举措,有效降低改革风险,尽快实现改革目的。

要把“大郑东新区”作为全省的特殊区域,大胆尝试实行新的体制机制、政策制度、办法举措。郑州市

徐光春还就如何应对金融危机提出了明确要求。他强调,要全面考虑,不仅要思想准备还要有工作准备,坚持两手抓,以充分的思想准备和扎实的工作准备来应对危机。要多动脑子,开动思想机器,寻找渡过难关、加快发展的办法和举措,在抓紧项目建设的同时,抓住春节就要到来的时机,搞好市场供应,引导群众扩大消费,拉动经济增长,优化发展环境。要加强研究,抓紧行动起来,深入研究危机对我们的影响,积极发挥自身优势,着力解决存在问题,有针对性地研究谋划工作。

公示

现有河南长金置业有限公司,因新建住宅用气原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置京广南路,线路走向见图,长度20米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:李红军
郑州市城市规划局
2009年1月13日

郑州市委党校研究生招生

2009年中央党校继续在郑州市委党校招收在职研究生

招生对象: 郑州市党政机关、企事业单位、军队和武警系统的现职县、处、团级(或相当于县处团级)及以上干部,或者具备党校、高校、科研院所、新闻、出版、政策法规研究部门等单位中级及以上专业技术职称的人员。

招生专业: 经济学(经济管理)专业。

学制和毕业文凭: 学制三年(2009年9月至2012年7月),学完规定的课程,考试合格,并通过毕业论文答辩者,根据《中国共产党党校工作条例》精神,由中央党校研究生院颁发毕业证书。

报名时间: 自广告发布之日起至3月10日

报名地点: 郑州市委党校(中原西路208号)行政办公楼1007室

咨询电话: 67181046 67186957 67187580 67176659

根据省委豫发[2008]24号文件精神,我校2009年继续招收省函本科。

非法拘禁逼人传销两人获刑

法官提示:谨防以就业创业为幌诱人传销

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 卫香香 陈君)使用非法拘禁手段迫使他人加入传销下线。昨日,二七区人民法院以非法拘禁罪分别判处传销人员黄庆、黄祥有期徒刑10个月、3个月。法官提示,传销犯罪从“传商品”向“传人头”转变,谨防上当受骗。

2008年8月25日5时30分,22岁的广西小伙刘林在郑州火车站附近找工作时遇到正在招工的黄庆。黄庆将其带到一

栋民房里,白天安排人看管,晚上反锁在屋里。

次日早上8时30分,刘林被带去听课,连上厕所都有人跟着。刘林总共被黄庆非法拘禁11天。

2008年9月8日凌晨4时30分,黄祥和一个叫王强的男子到火车站找老乡李金巧突然意识到自己陷入了传销团伙,大声哭喊要回家,几个人一直看守着不许她离

开。9月11日上午,黄祥和人陪李金巧看病途中被警察抓获。

李金巧被拘禁3天。黄祥供述,限制李金巧的人身自由就是想让她加入传销组织。

二七区法院刑庭法官陈君说,传销组织者打着做生意、就业、创业等旗号,以“高额利润、快速致富”为诱饵,再利用一些公益活动装点门面,诱导人员参加。求职时需加强防范,谨防上当受骗。

公告

为有效维护路产路权,进一步规范郑州市区、省道沿线平交道口设置行为,保障道路交通安全和人民群众生命财产安全,依据《中华人民共和国公路法》、《中华人民共和国行政许可法》、《河南省公路路政管理规定》等相关法律法规,现对郑州市境内内、省道沿线平交道口设置相关问题公告如下:

一、凡经过行政许可在郑州市境内内、省道沿线开设平交道口,行政许可期限届满的,原申请人应自本公告发布之日起30日内,到郑州市交通局重新申请行政许可或自行恢复原状。

二、凡未经行政许可而在郑州市境内内、省道沿线私自开设的平交道口,平交道口的使用人(公民、法人或其他组织),应自本公告发布之日起30日内,到郑州市交通局申请行政许可或自行恢复原状。

三、凡逾期未办理行政许可手续,并未将非法设置平交道口恢复原状的,郑州市交通局将依据《中华人民共和国公路法》等法律法规予以处罚。

四、办理行政许可手续地点:郑州市航海西路28号郑州市公路管理局301房间。

郑州市交通局
2009年1月12日